
Total Atl PQ ON MB/SK AB/NU/NT BC/YT
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Base: Valid respondents 8336 581 1928 3128 566 802 1331
Weighted 8336 666 2110 3136 554 797 1073

While crime is getting a lot of attention 
from the media these days, the truth is 
that crime rates are lower today than they 
were five years ago
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10% 8% 8% 13% 5% 8% 11%
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(While crime is getting a lot of attention from the media these days, the truth is that crime rates are lower today than they were five years ago) Please tell me whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or 
strongly disagree with each of the following statements. ________________________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f - g/h - i/j/k - l/m/n/o/p Overlap formulae used.

Region



Male Female 18-34 35-54 55+ Conservative Liberal NDP Bloc Other
g h i j k l m n o p

4846 3490 1302 3106 3928 2259 3109 1064 971 327
4094 4242 2276 3463 2597 2106 2914 1110 982 403

518 312 259 318 252 167 336 149 69 39
13% 7% 11% 9% 10% 8% 12% 13% 7% 10%
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(While crime is getting a lot of attention from the media these days, the truth is that crime rates are lower today than they were five years ago) Please tell me whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or 

Gender Age Previous vote



Total Atl PQ ON MB/SK AB/NU/NT BC/YT
a b c d e f

Base: Valid respondents 8336 581 1928 3128 566 802 1331
Weighted 8336 666 2110 3136 554 797 1073

More and more I want to have a firearm 
in my household to protect my family and 
myself

498 50 93 161 43 69 83
6% 7% 4% 5% 8% 9% 8%
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1425 133 392 476 104 138 182
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67% 62% 70% 70% 58% 59% 64%
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(More and more I want to have a firearm in my household to protect my family and myself) Please tell me whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with each of the following statements. ________________________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e/f - g/h - i/j/k - l/m/n/o/p Overlap formulae used.

Region



Male Female 18-34 35-54 55+ Conservative Liberal NDP Bloc Other
g h i j k l m n o p

4846 3490 1302 3106 3928 2259 3109 1064 971 327
4094 4242 2276 3463 2597 2106 2914 1110 982 403

354 144 117 230 151 206 129 53 33 35
9% 3% 5% 7% 6% 10% 4% 5% 3% 9%
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(More and more I want to have a firearm in my household to protect my family and myself) Please tell me whether you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with each of the following statements. 

Gender Age Previous vote


